

UP FAKULTETA ZA VEDE O ZDRAVIJU

REALIZACIJA UKREPOV V ŠTUDIJSKEM LETU 2015/2016 in NAČRTOVANI UKREPI ZA ŠTUDIJSKO LETO 2016/2017

PREGLED KAZALNIKOV:

KUP_1 – Delež prvih vpisanih študentov v prvi letnik v prvem prijavnem roku

KUP_2 – Povprečno število točk sprejetih kandidatov

KUP_3 – Razmerje med razpisanimi mesti, prijavljenimi in vpisanimi študenti v 1. letnik (brez ponavljavcev)

Trend kazalnika do leta 2014/2015	Zastavljeni cilji v s. l. 2015/2016	Realizacija sprejetih ukrepov za š. l. 2015/2016	Učinkovitost realiziranega ukrepa	Načrtovani ukrepi v š. l. 2016/2017
KUP_1 skupno število prvih prijav je nihalo	Povečanje števila prvih prijav	promocijske aktivnosti - udeležba na odmevnih sejmih	kljub izvedenim aktivnostim je skupno število prvih prijav upadlo	Nadaljevanje izvajanja aktivnosti
KUP_1 število prvih prijav rednih študentov je nihalo, izrednih študentov je upadalo	Povečanje števila prvih prijav na izrednem in rednem študiju	promocijske aktivnosti - udeležba na srednjih šolah	izvedene aktivnosti so prispevale k povečanju števila prvih prijav izrednih študentov, medtem ko je število rednih študentov upadlo	
KUP_1 skupno število sprejetih študentov v prvem prijavnem roku je upadalo	Povečanje števila sprejetih študentov že v prvem prijavnem roku	promocijske aktivnosti - udeležbo študentov na konferencah	izvedene aktivnosti so prispevale k povečanju števila sprejetih študentov v prvem prijavnem roku	
KUP_1 skupno število vpisanih študentov v prvem prijavnem roku je upadalo	Povečanje števila vpisanih študentov že v prvem prijavnem roku	promocijske aktivnosti - organizacija informativnih dni in dneva odprtih vrat	izvedene aktivnosti so prispevale k povečanju skupnega števila vpisanih študentov v prvem prijavnem roku	
KUP_1 skupno število vpisanih študentov v prvem prijavnem roku na redni študij je bilo konstantno, na izredni študij je upadalo	Povečanje števila vpisanih študentov na redni in izredni študij že v prvem prijavnem roku	promocijske aktivnosti - objava oglasov v medijih	izvedene aktivnosti so prispevale k povečanju števila izrednih študentov vpisanih v prvem prijavnem roku, medtem ko je na rednem študiju število upadlo	
KUP_1 Skupno število vseh študentov vpisanih v 1. letnik na študiju je nihalo	Ohranitev števila vseh študentov vpisanih v 1. letnik	promocijske aktivnosti - skrb za ažurne informacije na spletni strani in ureditev v angleškem jeziku	izvedene aktivnosti so prispevale k povečanju skupnega števila študentov vpisanih v 1. letnik	
KUP_1 Skupni delež študentov vpisanih v prvem prijavnem roku je nihal	Povišati delež študentov vpisanih v prvem prijavnem roku	promocijske aktivnosti - Sodelovanje v strokovnih projektih in vključevanje v projekte promocije zdravlja	kazalnik je porasel	
KUP_1 Delež vseh rednih in izrednih vpisanih v prvem	Povišati delež rednih in izrednih študentov vpisanih	promocijske aktivnosti - Aktivno sodelovanje študentov	kazalnik je na rednem študiju upadel, na izrednem pa je ta delež narasel	

Samoevalvacijsko poročilo UP FVZ 2015/2016

Trend kazalnika do leta 2014/2015	Zastavljeni cilji v š. l. 2015/2016	Realizacija sprejetih ukrepov za š. l. 2015/2016	Učinkovitost realiziranega ukrepa	Nacrtovani ukrepi v š.l. 2016/2017
prijavnem roku je upadal,	v prvem prijavnem roku	fakultete v vlogi svetovalca na informativnem dnevu	kazalnik je porasel	
KUP_1 Razmerje med vsemi vpisanimi na osnovi prvih prijav in sprejetimi v prvem prijavnem roku je rahlo nihalo	izboljšati razmerje med vsemi vpisanimi na osnovi prvih prijav in sprejetimi v prvem prijavnem roku	sprememba omejitve vpisa, tako da so bile za drugi razpisni rok določeni nižji vstopni pogoji		
KUP_2 Povprečno število točk sprejetih kandidatov je naraščalo	Sprejem kandidatov z višjim številom točk, doseženih na maturi	posodobitev nekaterih študijskih programov	kljub izvedenim aktivnostim je povprečno število točk sprejetih kandidatov upadlo	
KUP_2 Povprečno število točk sprejetih kandidatov na rednem in izrednem študiju je naraščalo	Sprejem kandidatov na redni in izredni študij z višjim številom točk, doseženih na maturi	razvijanje kompetenc, ki jih delodajalci prepoznajo kot nujne	kljub izvedenim aktivnostim je povprečno število točk sprejetih kandidatov na izrednem in rednem študiju je upadlo	
KUP_3 Skupno število prijav je upadalo	Povečati skupno število prijav		izvedene aktivnosti so prispevale k ohranitvi skupnega števila prijav	
KUP_3 Skupno število prijav na rednem in na izrednem študiju upadalo	Povečati število prijav na rednem in izrednem študiju		izvedene aktivnosti so prispevale k povečanju števila prijav rednih študentov, medtem ko se je število prijav izrednih študentov znižalo	
KUP_3 Razmerje med vpisom in prijavami je nihalo	Ohraniti kazalnik med vpisom in prijavami	promocijske aktivnosti - Priprava promocijskega gradiva tudi v angleškem jeziku Objava člankov v medijih	kazalnik je porasel	
				Aktivnost ni bila izvedena
		Izvedba analize dejavniki poklicnega odločanja med študenti zdravstvenih ved		Uvedba nove aktivnosti
				Uvedba nove aktivnosti

PREGLED KAZALNIKOV:

KUP_4 – Prehodnost v višji letnik

KUP_5 – Odstotek ponavljavcev v študijskih programih

Trend kazalnika do leta 2014/2015	Zastavljeni cilji v š. l. 2015/2016	Realizacija sprejetih ukrepov za š. l. 2015/2016	Učinkovitost realiziranega ukrepa	Nacrtovani ukrepi v š. l. 2016/2017
KUP_4 Prehodnost študentov po vseh programih je nihala	Ohranitev oz. povečanje prehodnosti	Uvajanje IKT	Prehodnost iz 1. v 2. letnik po programih kljub izvedenim ukrepom niha,	Nadaljevanje izvajanja aktivnosti
KUP_4 Prehodnost študentov po vseh programih je nihala	Ohranitev oz. povečanje prehodnosti	Vključevanje študentov v evalvacije	prehodnost iz 2. v 3. letnik je narasla	
KUP_5 Število ponavljavcev na dodiplomskem študiju je nihalo, na podiplomskem študiju upadalo	Zmanjšati število ponavljavcev	Izvajanje in upoštevanje študentske ankete	Izvedene aktivnosti so prispevale k znižanju števila ponavljavcev	
		<p>Izvajanje razgovorov s študenti na vodstveni ravni</p> <p>Preverjanje znanja izven izpitnih obdobij</p> <p>Izvedbe sprotnih oblik preverjanja znanj</p> <p>Študijsko gradivo dostopno in posodobljeno</p> <p>Tutorski sistem: informiranje, organiziranje srečanj</p> <p>Povečan dostop do kabinetov in simulacijskega centra</p> <p>sistematično spremljanje učinkovitost študentov</p> <p>informiranje zaposlenih in študentov o izsledkih študentske ankete in drugih oblik evalviranja procesov na fakulteti.</p> <p>Informiranje o pogojih za napredovanje v višji letnik</p> <p>Izdelava mnenja o obremenitvi študentov</p> <p>Izvedba krajših delavnic za študente</p>		
		Izvedba izbirnega predmeta Tutorstvo		Aktivnost ni bila izvedena
		Govorilne ure prodekanje za študentske zadeve s študenti		Uvedba nove aktivnosti

PREGLED KAZALNIKA:

KUP_6 – Povprečno število let trajanja študija na študenta v študijskih programih

Trend kazalnika do leta 2014/2015	Zastavljeni cilji v š. l. 2015/2016	Realizacija sprejetih ukrepov za š. l. 2015/2016	Učinkovitost realiziranega ukrepa	Nacrtovani ukrepi v š. l. 2016/2017
KUP_6 Povprečno število let študija na 1. stopnji je po trendu padanja že dve leti v porastu	Skrajšati čas trajanja študija	Spodbujanje k diplomiranju - nadgradnja seminarjskih nalog	kljub izvedenim aktivnostim se je povprečno število let študija na 1. stopnji podaljšalo	Nadaljevanje izvajanja aktivnosti
KUP_6 Povprečno število let študija na 2. stopnji odstopa glede na program (ZN narašča, Dietetika konstantno)	Skrajšati čas trajanja študija	Spodbujanje k diplomiranju - predmet Raziskovanje v zadnjem letniku Informiranje študentov o zaposlitvenih možnostih Vključevanje študentov v raziskovalne in strokovne projekte povezane z gospodarstvom in gospodarstvom: Predstavitve možnosti nadaljevanja študija na višji stopnji Okrepljeno je sodelovanje z Univerzitetnim inkubatorjem Primorske. Nadaljevanje informatizacije administrativnega postopka diplomiranja	kljub izvedenim aktivnostim se je povprečno število let študija na 2. stopnji podaljšalo (ZN daljši rok, dietetika nespremenjen)	
		Priprava orodja za sprotno vrednotenje kriterijev in pristopov za pripravo diplomskih del. Dodatno anketiranje diplomantov Organizacija srečanja s študenti, za še podrobneje informiranje študentov o zaključku študija Anketiranje diplomantov: Nacrtovali smo izvedbo anketiranja diplomantov, ki bi dalo vpogled v probleme, s katerimi se srečujejo in so vzrok, da študent podaljša svoj študij, vendar anketiranje ni bilo izvedeno zaradi izvedbe ostalih anket v okviru Projekta kakovosti. . V okviru tega bi anketirali tudi o poteku študijskega procesa (po predmetih), saj bodo diplomanti lažje podali iskrene pripombe in/ali pohvale.		Aktivnost ni bila izvedena
				Uvedba nove aktivnosti